

За серебром - по воздушной переправе

Курсанты оборонно-спортивных клубов Томской области приняли участие в военизированном кроссе «Разведчик», который проходил 9 ноября в селе Молчаново. Всего мероприятие собрало 10 команд юных бойцов до 18 лет. Наш город представили курсанты ВСК «Десант» Егор Бруцкий, Иван Ерохин, Артем Гаврилов, Владимир Алин, Дмитрий Погорильский.

Место проведения состязаний выбрано не случайно. Здесь сложный рельеф местности, и справиться с поставленной задачей без спецподготовки очень сложно.

Бойцам пришлось пройти непростые испытания, продемонстрировать силу, ловкость, меткость, умение оперативно принимать решение. В рамках кросса они преодолели дистанцию в 11 этапов. Это разборка и сборка автомата Калашникова, организация привала, движение по-



пластунски, метание ножей и гранат, огневой рубеж, транспортировка раненого, преодоление высотного мостика, переход бревна над оврагом и даже воздушная переправа.

Мокрый снег и непогода усложнили задачу курсантов. Тем

не менее, со всеми заданиями ребята справились. По итогам соревнований первое место в кроссе заняли хозяева трассы - молчановцы из ВК «Русич», серебро по праву завоевали наши бойцы ВСК «Десант». Бронза досталась северскому ВСК «Воин».

На огневом рубеже

На базе Томского ДОСААФ прошли региональные соревнования по пулевой стрельбе среди образовательных учреждений и военно-патриотических клубов Томской области, посвященные Дню народного единства. В подгруппе военно-патриотические клубы участвовало 18 команд. Ребята ВСК «Десант» заняли второе место с результатом 131 очко. Призерами в личном первенстве стали Егор Бруцкий (2 место), Дмитрий Погорильский и Наталья Вдовик (3 место).